
PROCES-VERBAL DE DESCRIPTION 

L'AN DEUX MILLE VINGT QUATRE ET LE VINGT CINQ JANVIER  

A la requête de la société BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE, société anonyme au capital de 
546 601 552 euros, immatriculée au Registre du commerce et des sociétés de Paris sous le n°542 
097 902, dont le siège social est situé à Paris (75009), 1 boulevard Haussmann, venant aux droits 
de l’UCB par fusion absorption, agissant poursuites et diligences de son représentant légal domicilié 
en cette qualité audit siège. 

Laquelle me fait exposer préalablement par son Avocat, la SELARL PUGET LEOPOLD 
COUTURIER, Avocats au Barreau de Paris : 

« Qu’agissant en vertu de la Grosse exécutoire d’un acte reçu par Maître Alain GASTALDELLO, 
Notaire, le 29 mars 2007, emportant vente en l’état futur d’achèvement, elle poursuit la vente aux 
enchères publiques de biens et droits immobiliers appartenant à Monsieur Derek Mc WHINNIE, 
notamment constitués d’un chalet dénommé Chalet le Sabot, situé à Oz en Oisans (38114), 40 route 
de l’Alpette, élevé sur un tènement immobilier cadastrée Section AD numéro 194 et 202. »   

« Que le commandement de payer aux fins de saisie immobilière signifié le 28 décembre 2023 étant 
demeurés infructueux, il convient d’établir un procès-verbal de description de ces biens et droits 
immobiliers d’identifier leurs conditions d’occupation et de faire réaliser les diagnostics nécessaires à 
leur vente. » 

Déférant à cette réquisition, 

Je soussigné, Jean-Michel GUIGNIER,  Commissaire de Justice 
à Bourg d'Oisans (Isère), y demeurant, 13 rue Général de Gaulle 

Certifie m'être transporté ce jour à 10H00 à Oz en Oisans (38114), 40 route de l’Alpette, Chalet le 
Sabot, assisté de : 

Monsieur François ARSENNE, Expert immobilier, 
Monsieur Thibaut GONON, Serrurier, 
Monsieur David ROBERTS et Madame Laura WARINGTON, en qualité de témoins. 

Où étant, je procède comme décrit ci-après. 
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Jean-Michel GUIGNIER 
Commissaire de Justice 
13 rue Gal de Gaulle - BP 16 
38520 BOURG D’OISANS 

Tél 04.76.80.02.77 
————- 

jean-michel.guignier@huissier-justice.fr 

ACTE DE 
COMMISSAIRE 

DE JUSTICE

EXPÉDITION

mailto:jean-michel.guignier@huissier-justice.fr
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1°) DESCRIPTION DES LIEUX : 

Vue générale du Chalet du Sabot. (photographies n°1 et 2)  

Frappant avec instance à la porte sur rue, aucune réponse ne m’étant faite, j’ai demandé au 
serrurier de procéder à l’ouverture forcée. 

Cette opération réalisée, nous pénétrons dans les lieux qui ne sont plus alimentés électriquement. 

Dans l’entrée, un sol carrelé et de l’enduit projeté aux murs et en plafond, un convecteur électrique 
et un point lumineux en plafond, sans dégradation particulière. (photo. n°3) 

Sur la gauche, un WC avec lave-mains, porte avec verrou, sols carrelé et enduit projeté aux murs et 
en plafond, un point lumineux, une bouche de ventilation mécanique controlée (VMC), le tout est en 
état. (photo. n°4) 

Sur la droite une porte s’ouvre sur un garage avec porte basculante, encombré de matériels divers, 
avec une dalle béton peinte au sol, des murs peints. 
(photo. n°5) 

Pour mémoire : une bétonnière électrique, une carcasse de machine à laver, de la laine de verre, un 
réfrigérateur, une bâche, un tuyau d’arrosage, etc…   

Une cloison avec porte dans ce garage forme un local à ski côté Ouest, avec sèche chaussures, 
racks de rangement, ban, point lumineux, un tableau électrique et une fenêtre Nord. (photo. n°6 à 8) 

Le tout est en état.  

Une porte face à l’entrée dessert un salon, salle à manger et coin cuisine. 

Sol carrelé, enduit projeté aux murs et en plafond, deux pans de murs revêtus de bardage en bois, 
une cheminée. 

Une cuisine intégrée avec électro-ménager et éléments de rangement. 

Pour mémoire les lieux sont meublés et équipés d’une table, avec dix chaises, du mobilier de jardin, 
divers bibelots, des canapés, lampes et bibelots décoratifs. 

Deux convecteurs électriques, trois fenêtres au Sud, une baie vitrée et une porte fenêtre avec volets 
roulants électriques donnant sur la balcon Ouest, qui demeure inaccessible du fait de l’absence 
d’alimentation électrique et une fenêtre donnant au Nord. (photo. n°9 à 11)    
  
Je ne relève pas de dégradation particulière. 

Le niveau inférieur, sous-sol, est accessible par un escalier intérieur en bon état. (photo. n°12)  

Au pied de l’escalier un dégagement avec un sol carrelé, enduit projeté aux murs et en plafond, 
plinthes en place, le tout est en état. (photo. n°13) 
  
Côte Nord une salle de bains, porte avec verrou, sol carrelé, murs faïencés et revêtus d’enduit 
projeté, plafond enduit, un WC,  un lavabo sur meuble, une baignoire et un sèche serviettes. 
(photo. n°14)  

Une chambre Nord-Ouest meublée en bon état avec sol carrelé, enduit projeté aux murs et en 
plafond, un convecteur et une fenêtre donnant à l’Ouest. (photo. n°15) 

Une chambre Sud-Ouest meublée avec placard mural, en bon état, avec sol carrelé, enduit projeté 
aux murs et en plafond, un convecteur et une fenêtre donnant à l’Ouest. (photo. n°16 et 17) 

Une salle de bains au Sud, avec sol carrelé, murs faïencés et revêtus d’enduit projeté, enduit en 
plafond avec WC, lavabo et douche. (photo. n°18)  
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Côté Sud-Est un dégagement avec sol carrelé, enduit peint aux murs et en plafond, desservant une 
douche et un sauna. (photo. n°19 à 21) 

Le tout est en parfait état. 

Côté Nord-Est une remise avec linoléum au sol, murs et plafonds à l’état brut, un lavabo, des 
réfrigérateurs, congélateurs, matériels de nettoyage et d’entretien, des ballons d’eau chaude, lave-
vaisselle, vaisselle et rangements. 
(photo. n°22 à 24) 

Un escalier en bois conduit à un palier au premier étage, avec un parquet au sol, de l’enduit projeté 
aux murs et du bardage en bois en sous-face de la couverture avec une ouverture de toit.  
(photo. n°25 à 27) 

Les lieux sont en bon état. 

Une chambre côté Sud Ouest en bon état, avec placard mural, parquet au sol, enduit aux murs et 
bardage en bois en plafond. (photo. n°28 et 29) 

Une fenêtre Ouest offrant une vue dégagée sur les massifs (photo. n°30), un point lumineux et un 
convecteur électrique.  

Depuis cette fenêtre, le balcon du niveau inférieur est visible, bien qu’inaccessible du fait de 
l’absence d’alimentation électrique du chalet et des volets roulants motorisés. 
(photo. n°31 et 32) 

Une chambre Nord-Ouest également en bon état, avec parquet au sol, enduit aux murs et bardage 
en bois en plafond où une ouverture de toit est installée. 

Un point lumineux en plafond et un convecteur électrique. (photo. n°33) 

Une salle de bains Nord en bon état avec un sol carrelé, faïence et enduit aux murs, bardage en 
bois au plafond. (photo. n°34 et 35) 

Un WC, un lave-mains, une douche avec flexible et douchette et un sèche serviettes.   

Une salle de bains Nord-Est en bon état avec un sol carrelé, faïence et enduit aux murs, bardage en 
bois au plafond. (photo. n°36) 

Un WC, un lavabo, une baignoire et un sèche serviettes. 

Une chambre Sud-Est en bon état, avec balcon Est accessible par une porte fenêtre, parquet au sol, 
enduit aux murs et bardage en bois en plafond et un convecteur électrique. (photo. n°37 à 39)  

Etant précisé pour mémoire que le chalet est intégralement meublé et équipé. 

A 13H00, j’ai suspendu mes constatations pour les reprendre entre 15 et 16 heures. 

Mes constatations étant terminées, j’ai refermé les lieux en laissant une carte de visite indiquant que 
mon intervention avait imposé le remplacement de la serrure et invitant toutes personne intéressée  
à contacter mon étude pour accéder au chalet. 
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2°) CONDITION D'OCCUPATION : 

Les lieux n’étant plus alimentés électriquement, malgré la manoeuvre du tableau électrique, ils ne 
sont nécessairement plus habités ni exploités commercialement, ce que me confirment les témoins  
m’assistant, qui exploitent commercialement le chalet voisin. 

Sur ma demande, ils me précisent que Monsieur MC WHINNIE n’est plus reparu sur place depuis 
bien longtemps. 

A l’intérieur je ne relève aucune trace ni le moindre indice attestant d’une occupation actuelle ou 
même récente. 

______________________________ 

Trente neuf photographies numériques et les diagnostics immobiliers réalisés demeureront annexés 
au présent acte. 
Coût définitif TTC incluant les débours engagés : mille huit cent soixante euros et vingt huit centimes. 

Application de six vacations complémentaires de l’article A444-18 du Code de commerce, pour 4 heures de 
présence sur place. 

Et de tout ce que dessus j’ai fait et dressé le présent procès-verbal de description, sur  feuilles, 4
outre les annexes énoncées, pour servir et valoir ce que de droit. 
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Coût TTC en euros acte n°114

Emolument A444-3 Code de commerce 219,16
Vacation A444-18 Code de commerce (6) 446,40
Transport A444-48 Code de commerce 7,67

Sous total hors taxes 673,23

T.V.A. 20 % 134,65
Débours diagnostics immobiliers 390,00
Débours serrurier 649,20
Débours témoins 13,20

TOTAL T.T.C. 1 860,28 €
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